
Pozvánka do expozice Kutnohorské Mincovny
na Veletrhu sběratel 2024
5.9.2024 - | PROTEXT

Premiéra medaile „Jan Žižka - 600 let“

Jedním z hlavních vrcholů této expozice bude slavnostní premiéra medaile „Jan Žižka - 600 let“.
Mistrovské dílo, které vytvořil světoznámý sochař Vladimír Oppl. Medaile z ryzího stříbra, vážící
úctyhodných 150 gramů, bude vydána v limitované edici pouhých 100 kusů. Tato medaile nese nejen
Žižkovo jméno, ale i váhu historie, která se s ním pojí. Přijďte se pokochat tímto uměleckým
skvostem, jehož hodnota bude s časem jen růst.

Exkluzivní autogramiáda Vladimíra Oppla

Součástí programu bude i jedinečná autogramiáda autora medaile, která proběhne v pátek 6. září v
16:00. Během této autogramiády budete mít možnost získat nejen medaili s podpisem samotného
umělce, ale i limitovanou edici 100 kusů sběratelských finecard, speciálně vytvořených pro tuto
příležitost. Tyto finecard, inspirované medailí Jana Žižky, budou opatřeny polem k podpisu, což z
nich činí skutečně výjimečný sběratelský klenot.

Kutnohorský Tolar a další skvosty

Kutnohorská Mincovna na veletrhu představí i další své poklady, mezi kterými vyniká zejména
Kutnohorský Tolar. Tato výjimečná mince je součástí první emise, která je již téměř kompletně
vyprodaná. Na veletrhu bude k dispozici jen několik posledních kusů, čímž se výrazně zvyšuje její
sběratelská i investiční hodnota.

Dalším lákadlem bude originální finecard Alfons Mucha - Čtyři roční období. Tato limitovaná
edice, dostupná ve stříbrné i zlaté verzi, přináší spojení umění, drahých kovů a technologie v
jedinečné podobě, která okouzlí každého milovníka umění a investic.

Slevové kupóny a vstupenky

Návštěvníci expozice Kutnohorské Mincovny budou mít možnost získat slevový kupón ve výši 10 %
na nákup Kutnohorského Tolaru. Tato speciální nabídka je určena pouze pro návštěvníky veletrhu a
je dalším důvodem, proč si tuto událost nenechat ujít.

Navíc si můžete zajistit vstup na veletrh za symbolickou cenu 1 korunu. Stačí si stáhnout voucher na
vstupenku. Přijďte a prožijte s námi tyto výjimečné okamžiky na Veletrhu sběratel 2024. Těšíme se
na vás 6. a 7. září v Praze Letňanech!

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/pozvanka-do-expozice-kutnohorske-mincovny-na-veletrhu-
sberatel-2024/2563960

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/pozvanka-do-expozice-kutnohorske-mincovny-na-veletrhu-sberatel-2024/2563960
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/pozvanka-do-expozice-kutnohorske-mincovny-na-veletrhu-sberatel-2024/2563960

